

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ВЕСТИ ПРОИЗВОДСТВО РИТМИЧНО КАЖДЫЙ ДЕНЬ, КАЖДЫЙ МЕСЯЦ

Наш коллектив достойно ответил на патристический призыв трудящихся героического Ленинграда, взяв на себя обязательство по производительности труда выполнить пятилетку в четыре года. Минувший год показал, какими богатейшими резервами мы располагаем в борьбе за выполнение этого ответственного обязательства. Следует напомнить, что в январе прошлого года наш цех исключительно по собственной вине не выполнил месячного плана, плохо также работал в апреле и сентябре.

Упущенное приходилось наверстывать ценой огромного напряжения сил всего рабочего коллектива. Отставали: неизбежно влекло к штурмовщине, к авралам. Здесь следует подчеркнуть, что в борьбе за план на протяжении всего года выдающуюся роль играли наши передовые стахановцы и в первую очередь коммунисты.

Токарь-коммунист Дорожинский, овладев скоростным методом на станках, добился особенно значительных успехов, выполнив две годовых нормы. Также трудился и токарь-коммунист т. Митель, дав больше двух годовых норм. Коллектив инструментального отдела, руководимый коммунистом т. Губашинцевым, досрочно завершил годовой план. В этом отделе группа слесарей, возглавляемая мастером-коммунистом Кашириным, дала в 1947 году свыше двух годовых норм. В авангарде борьбы за пятилетку в четыре года, увлекаемые коммунистами, неотступно шли и непартийные большевики. К ним относятся прежде всего стахановская династия фрезеровщика-многостаночника депутата городского совета Михаила Дмитриевича Свинцова, как известно работающего вместе со своими двумя сыновьями на трех сложнейших фрезерных станках. Токарь Соловьев несколько раз в минувшем году завоевывал звание лучшего токаря комбината. Также можно сказать и о высокой культуре работы токаря Левченко, выполнившего более двух годовых норм.

Передовые люди двигали вперед производительность и именно благодаря им, основной механический цех досрочно выполнил годовой план.

Безусловно, что результаты всей работы были бы значительно лучше если бы мы сумели своевременно предупредить расхлябанность в январе, апреле и сентябре, которая не давала нам возможности работать ровно, ритмично и высокопроиз-

водительно на протяжении всего минувшего года.

Цеховой комитет слишком мало уделял внимания вопросам организации действенного социалистического соревнования. Дело дошло до того, что бывший председатель цехового комитета Ушаков развалил профсоюзную работу. Соревнование между бригадами оказалось предоставленным самотеку.

На крайне низком уровне была и воспитательная работа, особенно среди молодежи. Партийная организация опустила из виду и такой важнейший вопрос, как повышение квалификации молодых рабочих. Именно поэтому у нас значительная группа, главным образом, новых рабочих из месяца в месяц не выполняла технические нормы.

Из опыта прошлого года мы стараемся извлечь полезные уроки. Сейчас партийная организация поставила перед коллективом цеха боевую задачу — работать высокопроизводительно, планомерно, выполняя задания каждый день, каждый месяц. Наилучшие принимаются практические меры по организации соревнования с тем, чтобы вне рядов соревнующихся не оказалось ни одного рабочего цеха. Введена практика ежемесячных проверок выполнения индивидуальных обязательств, заново оформлена доска показателей на которую заносится передовые люди цеха, лучшие стахановцы.

В цехе недавно создан эпитколлектив, в который входит группа квалифицированных докладчиков-лекторов, предназначенный для политико-воспитательной работы в общезаводских и непосредственно в цехе. По решению партбюро организуется шефство старых высококвалифицированных рабочих над молодежью.

С первого же дня третьего года пятилетки коллектив основного механического цеха работает ровно, на высокой уровне. Нет сомнения, что в январе мы выйдем с выполнением плана. Уж одно это является хорошим предзнаменованием, что у нас не было в начале минувшего года. Работая ровным темпом, наш коллектив безусловно сдержит свое слово и выполнит пятилетку в четыре года. К этому сейчас направлены все его усилия.

А. ЛЕВИН, секретарь парторганизации основного механического цеха.

Усилить общественный контроль

Постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о проведении денежной реформы и отмене карточной системы распределения продовольственных и промышленных товаров трудящихся Сталинской Магнитки встретили с глубоким удовлетворением.

Уже более двух недель столовые и магазины ОРСа комбината торгуют свободно. Каждый трудящийся может теперь зайти в любой магазин и приобрести то, что ему необходимо, или покушать в ближайшей столовой. В связи с этим широким развертыванием свободной торговли, перед профсоюзными организациями встала задача провести широкое разъяснение исторического постановления среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих Магнитогорска.

Очень большая роль в этом деле принадлежит представителям общественного контроля. Наряду с разъяснительной работой этим товарищам следует неуклонно следить за правильностью действий работников столовых и магазинов.

В первые дни бескарточной торговли завком металлургов провел с общественными контролерами инструктивные совещания по вопросу усиления контроля за работой торгующих организаций.

За истекшие две недели общественные контролеры вскрыли ряд нарушений порядка советской культурной торговли. Так,

заведующий магазином № 14 ОРСа комбината, имея на складе полный ассортимент продуктов, выпустил в продажу только сахар и хлеб. В магазине того же ОРСа № 42 были обнаружены обвесы потребителей.

Кроме того, отдельные руководители магазинов недооценивают роль общественного контроля, призванного помогать им в организации правильной торговли, нередко мешают работе контролеров или вовсе срывают ее. Так, когда к заведующей магазином № 17 т. Соловьевой пришла т. Борисова — представитель заводской комиссии рабочего снабжения и захотела проверить правильность жалоб потребителей, Соловьева не допустила ее к проверке и грубо предложила удалиться.

Приведенные факты говорят о том, что именно сейчас внимание представителей общественного контроля должно быть особенно сосредоточено на деятельности магазинов и столовых. С этой целью завком металлургов закрепил все торгующие организации ОРСа комбината за определенными цеховыми комитетами. Теперь должны сказать свое слово председатели цеховых комитетов, на которых лежит обязанность непосредственно возглавить работу общественных контролеров, сделать ее наиболее действенной.

Л. ФУКС, председатель бытового комиссии завкома.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Заводской партийный комитет извещает всех слушателей партийной школы при парткоме завода, что первое занятие состоится 6 января в 9 часов утра и в 6 часов вечера, в зале заседаний завкома. металлургов.

СДЕРЖИВАЮТ ФРОНТ ОБРУБКИ

На моем участке обрубкой фасонного литья постоянными застрельщиками социалистического соревнования показывают себя передовые стахановцы, с первых же дней нового года перевыполняющие производственные задания.

Обрубщик малого пролета т. Бородич ежедневно дает 180—190 процентов нормы, обрубщик Деливрин на обрубке фасонного литья выполняет норму на 150—160 процентов и обрубщик Садыков дает до 170 процентов нормы.

Хотя участок обрубкой фасонного литья малого пролета и хорошо работает, но все таки имеются задержки. Фронт работы обрубщиков сильно стесняется захламленностью. Отходы производства своевременно не убираются на участке лишь только потому, что грузоподъемные краны в цехе работают с большими перебоями. Совсем недавно кранам был произведен ремонт и даже после этого плановость работы кранового хозяйства не налажена. Краны то и дело выходят из строя, а на участке обрубкой уже образовались горы неубранных производственных отходов.

Наступил новый год, а заместитель начальника цеха по оборудованию т. Абросимов продолжает работать по-старому, с презрительной «раскачкой». Пора решительно потребовать от т. Абросимова навести хозяйский порядок в крановом хозяйстве и организовать учетку участка от захламленности.

С. ЯКОВЕНКО, мастер участка обрубкой.

С новыми силами — за выполнение плана пятилетки

Трудовые усилия доменщиков, непрерывно нараставшие в течение последних девяти месяцев, привели к тому, что годовой план цеха оказался выполненным на 100,5 процента.

Наилучшие результаты показал коллектив третьей печи, который выдал 4552 тонны чугуна сверх годового плана. Более половины этого дополнительного металла — 2532 тонны — приходится на долю первой бригады, где мастером т. Орлов и первым горновым т. Блюхин. Свыше 1300 тонн чугуна сверх задания дала смена знающего мастера т. Душкина (первый горновой т. Блюхин).

Значительно перевыполнил план и коллектив печи № 4. Здесь было выдано свыше 3400 тонн сверхпланового чугуна, причем задание перевыполнено по всем бригадам. Больше всех на этой печи выдала чугуна бригада мастера Великова, выплавив 1314 тонн металла сверх задания и почти столько же — 1298 тонн — бригада мастера Колдузова.

Получив почетные грамоты от имени дирекции комбината, завкома и партийного комитета металлургов за производственные успехи 1947 года, коллективы этих печей с новым трудовым подъемом приступили к реализации плана третьего года пятилетки.

Г. СИДОРОВА.

Упущенное наверстаем

Новый 1948 год я встретил с непоколебимым сердцем: за мной осталась задолженность в 650 тонн стали. Это было мне тем более неприятно, что начало прошлого года я встречал, имея на своем счету 4800 тонн сверхплановой стали.

Чтобы рассчитаться со своим долгом за 1947 год и наверстать упущенное, наш коллектив в новом году будет трудиться, не покладая рук, и для начала этого года дает слово выполнить в январе не менее 105 процентов месячного задания.

Только такая работа, взятая в дальнем плане за правду, позволит нам выйти из числа отстающих и вернуться в ряды передовиков досрочного выполнения пятилетки. И мы этого добьемся!

Ф. ПИСКАРЕВ, сталевар третьей печи второго мартеновского цеха.

ЗА РУБЕЖОМ

ВЫШЕЛ ЧЕТВЕРТЫЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ «ЗА ПРОЧНЫЙ МИР, ЗА НАРОДНУЮ ДЕМОКРАТИЮ!»

БЕЛГРАД, 3 января. (ТАСС). Сегодня вышел из печати четвертый номер газеты «За прочный мир, за народную демократию!». В газете опубликованы: передовая статья «К новым победам демократического лагеря», под заголовком «За сплочение сил демократии, против империализма!» помещено сообщение об успехах в строительстве и в борьбе демократических народов, доклад Луиджи Лонго — «О деятельности ЦК коммунистической партии Италии», статья А. Берей — «Экономическое укрепление венгерской демократии», статья Г. Георгиу-Деж — «Укрепление режима народной демократии в Румынии», беседа с генеральным секретарем ВКП Бонуа Фрашном об итогах забастовок во Франции — «В борьбе растут силы и организованность рабочего класса Франции», статья Стефана Ендриховского — «Демократическая Польша на пути самостоятельного экономического развития», статья А. Другова — «Заговор молчания» и партийная хроника.

ДВИЖЕНИЕ ЗА СОЗДАНИЕ НАРОДНОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ФРОНТА В ИТАЛИИ

РИМ, 3 января. (ТАСС). Как сообщает газета «Унита», во всей Италии ширится движение за создание народного демократического фронта. Во многих центрах возникают местные комитеты народного демократического фронта. Такие комитеты, охватывающие все массовые демократические организации районов, уже существуют в Турине, Генуе, Милане, Падуе и Флоренции. В ряде других городов ожидается в ближайшие дни создание комитетов народного демократического фронта.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ГРЕЦИИ

АФИНЫ, 3 января. (ТАСС). В Эпире бои продолжаются у высот к северу и северо-востоку от Коницы, занимаемых войсками демократической армии. Шоссейная дорога на участке между Коницей и мостом Буразани контролируется бойцами демократической армии. К югу от Коницы в руках частей демократической армии находится высота Гамила.

1 января на Пелопоннесе части демократической армии совершили нападение на город Андрицена. В тот же день в Македонии батальон демократической армии совершил очередной рейд к городу Нигрита.

РОСТ ЦЕН НА ТОВАРЫ ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 3 января. (ТАСС). «Дейли Уоркер» в редакционной статье отмечает, что правительство за последние дни санкционировало новое повышение розничных цен на текстильные товары для домашнего обихода и носовые платки.

«Таким образом, — заключает газета, — в то самое время, когда правительство во главе с Крипсом предлагает задержать на одном уровне заработную плату, оно санкционирует увеличение цен «для того, чтобы они соответствовали недавнему повышению производственных расходов».

Автор редакционной статьи заявляет, что анализ опубликованных в 1947 году годовых отчетов 73 прядильных фирм показывает среднее увеличение прибылей на 43 процента по сравнению с 1946 годом. Автор обвиняет правительство в том, что оно считает прибыли неприкосновенными, и заявляет, что рабочие не имеют другого выбора, как добиваться повышения заработной платы.

СТРОИТЕЛЬСТВО САМОЛЕТОВ «Б-50» В США

ВАШИНГТОН, 3 января. (ТАСС). Военно-воздушные силы американской армии заказали фирме «Бонинг Эйркрафт компани» помимо запасных частей еще 82 сверхмощные «Летающие крепости» «Б-50» на сумму в 60 млн. долларов. Таким образом, фирма Бонинг получила заказ на 215 бомбардировщиков «Б-50», из которых до сих пор сдано заказчику только два.

Ответственный редактор
Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

Коллектив рабочих, ИТР и служащих мартеновского цеха № 3 глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти обер-мастера разливочного пролета Михаила Степановича КОПЫЛОВА, последовавшей 3 января 1948 года, и выражает глубокое соболезнование семье покойного и его друзьям.